



ár a: 10,40 Ft

DOROZSMAI NAPLÓ

KÖZÉLETI LAP

1 évfolyam

1. szám. 1990. III. 14.

**Rabok legyünk, vagy szabadok
Ez a kérdés, VÁLASSZATOK!
A magyarok istenére
Esküszünk,
Esküszünk, hogy rabok tovább
NEM LESZÜNK!**

(Petőfi, 1848 március 14)

DOROZSMAIAK - HONFITÁRSAINK! ÜNNEPELJÜK EGYÜTT

1848. SZENT FORRADALMAT!

TALÁLKOZUNK 1990. március 15-én AZ ORSZÁG ZÁSZLÓNÁL,
HOGY KÖZÖSEN EMLÉKEZZONK HŐSEINKRE.

DOROZSMAI NAPLÓ SZERKESZTŐSÉGE





TARTALOMBÓL

Dorozsmai remény	2. oldal
Szenzáció	3. oldal
Hírek innen-onnan	4-5 oldal
Reklám	6 oldal
Kultúra-sport	7-8 oldal

**olvasni és
hirdetni
érdemes**

DOROZSMAI NAPLÓ

Közéleti lap. Megjelenik két-hetente

Kiadja: Kézilabda Sportbarátok
Köre Egyesület Kiskundorozsma
Szerkesztőség címe: 6791
Kiskundorozsma, Felsőzabadulás
utca 7.

Felelős kiadó:

dr. Matusovits Tamás
Vezető szerkesztő; Ács Géza
A nyomtatás a S2C1-90
nyomdában készült.

DOROZSMAI REMÉNY

Kedves olvasó egy olyan lap első számát tartja kezében, amelyet a helybeli lakosságnak ajánlunk. Azokhoz szólunk, akiket tudásuk, ambíciójuk cselekvésre készítet. A DOROZSMAI NAPLÓ az országért és Dorozsmáért tenni akaró emberek lapja lesz, a bátorsággal és tehetséggel megáldott embereké, akik hajlandók új utat járni, az eddig megszokott helyett.

A DOROZSMAI NAPLÓ az írott sajtó segítségét ajánlja fel a Dorozsmai önkormányzat megvalósításához, ugyanakkor segítséget is vár mindazoktól, akik érdeklődéssel fogadják az újság premierjét. Olyan kéthetente megjelenő lap bemutatkozását, amely semmilyen politikai pártot nem kíván szolgálni. Az olvasó az egyetlen, akinek szolgálatában áll, akinek véleményét figyelembe veszi, akinek tetszését szeretné elnyerni.

Hogy sikerül-e? Hiszünk, hogy igen. A piac szigorú törvényei határozzák meg az új lapok jövőjét. Bizunk abban, hogy hamarosan elkezdődik egy olyan időszak, amelyben megszűnnek az elvtelen előnyök, a kivételezett előjogok. Országunkban a választások után egy új időszakítás kezdődik. Egy olyan, amikor kiemelkedő munkával átlagon felüli tehetséggel, tudással és szorgalommal lehet karriert csinálni, egzisztenciát teremteni, és ez nem csak remény lesz, hanem egyben maga a valóság.

Kiskundorozsma, 1990. március. 13.



SZENZÁCIÓ!

ZWACK PÉTER felajánlja segítségét
az ország megmentésére, csak három
évet kér a sorok rendezésére!

" AMI ITT MÁMA TÖRTÉNIK, KORRUPCIÓ! EZ A GAZDASÁGI ÁTMEN-
TÉS, EZ AZ EJTŐERNYŐSKÜDÉS, ITT CSUCSFORGALOM VAN, ITT
NEM LEHET LESZÁLLNI ANNYI AZ EJTŐERNYŐS, ITT NEM LEHET
UJJÁ SZERVEZNI, ITT EMBEREKNEK A GONDOLKODÁSÁT KELL ÁT-
NEVELNI, ITT MÁMA A MAGYAR GAZDASÁG JÓRÉSZT UGY VAN IRÁ-
NYITVA, HOGY KIVEL LEHET KITOLNI, EZ A GAZDASÁGI POLITIKA.
NEM AZ HOGY, HOGY LEHET KONSTRUKTIVAN VALAMIT FÜLÉPITENI,
EZT LEHET UGY IS MAGYARÁZNI UGYE, HOGY EZ EGY POLITIKAI
ÉS GAZDASÁGI EVOLUCIÓ AMI TÖRTÉNIK, NEGYVEN ÉV UTÁN AZ
EMBEREK SZABADOK, TEHÁT MEGÉRTHETŐ HOGY VAN EZ AZ ÖSSZE-
VISSZASÁG, UGYE, DE AKI SZENVED AZ AZ A SZERENCSÉTLEN
MUNKÁS AKI ESZMÉLETLENRE DOLGOZZA MAGÁT, AZ A SOK ŐREG
NYUGDIJAS AKI - LÁTOM HISZ ÉN IS BEVÁSÁRLOK - VISSZATESZI
A KOSÁRBÓL A KENYERET, NEM TUDJA MEGVENNI, ÉS AZ EMBEREK-
NEK EL FOG FOGYNI A TÖRELME ÉS EZT NEM SZABAD ENGEDNI!!!

Mi segíthet az országon a jövőben?

" EBEN AZ ORSZÁGBAN NEM SZABAD ELKÖLDENI A JÓL SZOLGÁLÓ
MULT EMBEREIT, AZT A SOK SZÁZ TISZTESSÉGES KOMMUNISTÁT
AKI MÁMA VEZETŐ ÁLLÁSBAN OL, MEG KELL TARTANI! EZZEL SZEM-
BEN VISZONT KI KELL DOBNI " - BOCSÁSSON MEG MÁST NEM TUDOK
MONDANI - A POLITIKAI MEGBIZOTTAKAT AKIK EZT AZ ORSZÁGOT
TÖNKRE TETTÉK, EZEKNEK NINCS TÖBB HELYÖK! AZÉRT MONDTAM,
HOGY ITT NEM LEHET ÁTSZERVEZNI, EGYSZERŰEN, CSAK RADIKÁ-
LISAN, MŰKÖDŐKÉPTELEN SZERVEZETEKET, ITT AZ EMBEREKET
UJJÁ KELL NEVELNI, VAGY ÚJ EMBEREKET KELL BEHOZNI.

Hogyan képzeled el Magyarországot következő egy évet?

" RETTENTŐ NEHEZEN! DE ÉN TULAJDONKÉPPEN EGY SZÜLETETT
OPTIMISTA VAGYOK, ÉS EZ EGY OLYAN REMEK NÉP, TÉNYLEG EGY
TEHETSÉGES NÉP, ENNEK AZ ORSZÁGNAK BIZNIA KELL, ITT KARIZ-
MATIKUS / / EMBEREK KELLENEK AKIK A VEZETÉST
ÁTVENNÉK, SAJNOS NINCSENEK! AZ ORSZÁGNAK NEM SZABAD ELVESZ-
TENI A BIZALMÁT A JÖVŐBEN, S EZ SAJNOS AMIT MA AZ EMBER LÁT,
ÉS IGAZUK VAN AZ EMBEREKNEK BIZALMATLANOK, TEHÁT ÉN A JÖVŐT
POZITIVNAK LÁTOM, HA AZONNAL, RÖGTÖN NAGYON KEMÉNY MUNKÁ-
VAL MINDENKI ÖSSZEFOG ÉS MINDENKI MEGKOMOLYODIK!!!
SZERETEM AZ ORSZÁGOT BECSÜLÖM ÉS TISZTELEM, HÁLÁS VAGYOK,
HOGY VISSZAJÖHETTEM IDE, TEHÁT ÉN FELAJÁNLOM, HOGY ÉN EZT
HAJLANDÓ VAGYOK MEGSZERVEZNI HÉT EMBERREL AKIT KIVÁLASZT-
HATOK, UTÁNA ODAADOM MÁSNAK, CSAK KÉRJENEK FÜL, ITT VAGYOK
ZWACK UNIGUM LIKÖRGYÁR, HIVJANAK FÜL ELÉRNEK!!! "

/ TV 2 Napzárta 1990. március 10.

Riporter: Hidvégi József /



Hogyan temették újra Sztálint?

VILÁGÚJSÁG

1961 októberét írták. Szürke, ködös és hideg napok voltak. A Kongresszusi Palotában az SZKP XXII. kongresszusa ülésezett. Október 30-án a leningrádi pártszervezet nevében I. Szpiridonov javaslatot tett arra, hogy Sztálin holttestét távolítsák el a mauzóleumból. A döntés meg is született.

De úgy látszik, hogy a végleges döntést az SZKP Központi Bizottságának 1961. október 31-én megtartott plénümán hozták.

Amint a plénüm megkezdte munkáját, V. Csekalov ezredes, a **testőri hivatal** vezetőjének helyettese a kormányépületbe hívatott, és megparancsolta, hogy egy szakaszt készítsenek föl Sztálin újratemetésére a Novogyevicsi temetőben.

Majd telefonon hívott V. Csekalov és azt közölte, hogy a temetésre a Lenin-mauzóleum mögött, a Kreml falánál kerül sor.

Esteledett. A Vörös téren igen sokan gyűltek össze. Az emberek csoportosan jártak, a mauzó-

leum körül ólálkodtak, hogy kiléssék, mi történik a mauzóleum mögött.

18 órakor a milicisták kiterelték az embereket a Vörös térről. Azzal az **ürüggyel zárták le** az oda vezető utcákat, hogy a moszkvai helyőrség csapatai a díszszemlére gyakorolnak.

Amikor beesteledett, azt a helyet, ahol a sírt kellett megásni, **furnérlapokkal** kerítették be és fényszóróval világították meg. Kb. 21 órára a katonák kiásták a sírt, és tíz darab vasbetonlapot helyeztek el mellette. A mauzóleum parancsnok-ságának munkatársai és a tudományos dolgozók segítségével Sztálin testét kiemelték a szarkofágból, és egy vörös vászonnal bevont koporsóba helyezték. Egyenruháján az **aranygombokat rézgombokra** cserélték. A testét sötét fátylakmélvel takarták le, csupán arcát és fél mellkasát hagyták szabadon. A koporsót a mauzóleum egyik oldalsó helyiségében állították fel.

N. Svérynyik vezetésével 22 órakor megérke-

zett a Sztálin újratemetésére alakított bizottság. A rokonok közül **senki** nem volt jelen.

Amikor lezárták a koporsót, kiderült, hogy nincs mivel leszögezni. B. Taraszov ezredes, a gazdasági osztály vezetője ezt a mulasztást gyorsan helyrehozta. Ezután az ezred nyolc tisztje az egyik **oldalsó kijáraton** kézben vitte ki a mauzóleumból a koporsót.

Ez idő alatt pedig a Vörös téren egyenes sorokban haladtak a díszszemlére készülő gépkocsik.

22 óra 15 perckor a koporsót a sírhelyhez vitték. A sír mélyén nyolc vasbetonlapból sajátos szarkofágot alakítottak ki. Egy-két perces hallgatás után a koporsót óvatosan leeresztették. A sírra helyezték a lapon, amely hosszú éveken át, egészen a **mellszobor felállításáig** maradt ott, csupán Sztálin születésének és halálának éve volt feltüntetve.

F. Konyev

(a Kreml őrezredének volt parancsnoka)

VILÁGÚJSÁG

POLITYKA

Az első vásárló egy öregember volt. Bemutatta az engedélyt, megtekintette a választéket.

— Tudják, van egy kis telkem, azon egy lugas. A környéken sok gaz kölyök garázdálkodik. Nemegyszer követ hajigálnak.

— Eladtunk neki egy olasz Pytont — mondja a bolt tulajdonosa.

Az öregot később még többször is látta. Elégedett volt a pisztollyal, vásárolt hozzá újabb adag lőszer.

Gázfegyver. **Múló divat**, vagy valami komolyabb? Mi az oka ennek a vásárlási örületnek? És milyen következményekkel fog járni?

„Vadkelet”

Aki gázpisztolyt akar vásárolni, az benyújt egy kérvényt a kerületi rendőrkapitánysághoz, röviden megindokolja kérését, mellékel két fényképet, befizet 200 zlotyt a nyilvántartásba vételért és évi 2000 zloty fegyvertartási díjat. Legkésőbb két héten belül megkapja az engedélyt. A kérést csak a legkritikább esetben utasítják vissza.

A rendőrség az engedély kiadása előtt utánanéz: volt-e már büntetve az illető, milyen az egészségi állapota, milyen életmódot folytat.

Kialakult egy különös helyzet: aki legálisan akar önvédelmi fegyvert vásárolni, annak engedélyt kell kérnie. A piacokon viszont nyíltan árúsítják az országba becsempészett sok ezer gázpisztolyt. Az eladók legfeljebb szabálysértést követnek el és bírságot fizetnek.



VILÁGÚJSÁG



VILÁGÚJSÁG

ROMÁNIA VICCEL...

Nyugati újságírók egy francia, egy orosz és egy román véleményét akarják hallani a húshalányról.

„Mi az a hiány?” – kérdez vissza a francia. „Mi az a vélemény?” – érdeklődik az orosz. „Mi az a hús?” – kérdezi a román:

A Ceaușescu-uralom megdöntésével és könnyörtelen titkosszolgálatának összeomlásával megnyílt az út a politikai viccek áradata előtt. Huszonnégy év óta először közölnek és mesélnek szabadon vicceket Romániában.

A viccek zöme a szörnyű életfeltételekről, Elenának, Ceaușescu zsárnokoskodó feleségének butaságáról, a kommunizmus teljesítményéről szól.

Megkísérlik biztosítani, hogy a vicceket ne felejtse el gyorsan a forradalmat követő káoszban, ezért karikatúrákkal együtt terjedelmes válogatást tett közzé az új bukaresti napilap, az **Advarul** (Igazság) hét végi melléklete.

„Bocsánat, igaz, hogy az ember meghalhat torokrákban?” kérdezte az örmény rádiótól – amely egykor a Szovjetunióban a Brezsnyev-ellenes viccek központja volt – az egyik hallgató. A rádió ünnepélyesen válaszolt: „Igen, de sajnos neki nincs.”

A Román Kommunista Párt Központi Bizottsága delegációt küldött Svájcba, hogy tanulmányozza az ottani életkörülményeket. Megkérdezték a delegációt, hogy vajon lehetséges volna-e ott szocializmust

építeni. „Igen – hangzott a válasz – de nagy kár volna”.

A románok büszkék, hogy a Securitate minden erőfeszítése ellenére megőrizték „földalatti” humorukat. Egy fiatal idegenvezető mesélte, hogy miután ellenőrizték a gépkocsivezetővel, hogy vannak-e a kocsiban „poloskák”, viccekkel szórakoztatta az amerikai turistákat, miközben végigvezette őket Ceaușescu haszontalan és költséges létesítményein.

A közelmúltban megjelent egyik vicc arról szólt, hogy **Elena Ceaușescu**, akinek paraszti származása és rossz ízlése érződött vulgáris, ám költséges holmijain, látogatást tett a Louvre-ban. Miután az idegenvezetőtől jó néhány kép címét megkérdezte, mert magától mind egyiket rosszul tudta, felkiáltott: Micsoda fantasztikus Picassol! „Bocsánat asszonyom, de ez a tükör” – válaszolta a boldogtalan idegenvezető.

Az Advarulban megjelent sztorik közül az egyik egy kocáról szól, amelyet a diktátor adott egy termelőszövetkezetnek azzal a paranccsal, hogy a világon a legtöbbet fialjon. A szerencsétlen egy szál malacot hozott a világra, de a téveszelnök úgy döntött, hogy az eredményt hatra javítja. A területi párttitkár tizenkettőről tett jelentést, amiből a Központi Bizottság tizenhatot csinált.

„Elégedettek lehetünk” – jelentette ki a diktátor. „Az egyik malacot exportálhatjuk, a többi tizenöt az embereké.”

„VICCEK

Viccek a pártrol

Hány ajánlóra van szüksége annak, aki belép a LEMP-be?

– Háromra. Kétten húzzák előlőrl, a harmadik tolja hátulról.

(Poznan)

Az iskolába tanfelügyelőt vának. A tanítónő előre megiratja a gyerekekkel a „vonalas” dolgozatot.

Jancsi ezt írta: – A mi kutyánk megkölykedett. Hét kölyke van. Hat párttag, egy pártönkivüli.

A tanítónő megdicsérte a dolgozatot. Egy hét múlva megérkezik a tanfelügyelő, és a tanítónő újra felolvastatja a dolgozatot.

Jancsi olvassa:

– A mi kutyánk megkölykedett. Hét kölyke van. Hat pártönkivüli és egy párttag.

– Jancsi, ez fordítva volt – kiált föl a tanítónő.

– Igen, tanító néni kérem, de két hét után kinyílt a szemük.

(Olsztyń)

Ki a kommunista?

– Kommunista az, aki maga nem keres pénzt, és másokat sem hágy pénzt keresni.

(Czesztochowa)

1990. március 15-től Kossuth lapja újra indul!

Pesti Hírlap

ORSZÁGOS GAZDASÁGI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS NAPILAP

Előfizethető a kézbesítő postahivatalokban és a lapkiadóknál;
a Hírlapelőfizetés és Lapelátási Iroda címénél:
HELIN 216-96182 OTP átutalással is.

1989
MAGYAR
FÓRUM

MAGYAR
FÓRUM



EZ ITT A REKLÁM HELYE

Értesitem kedves vásárlóimat,
hogy kiskereskedésem új helyre
költözött, melynek címe:
Kiskundorozsma, Dorozsmai ut 184.

Továbbra is állok szíves rendel-
kezésükre **Görög József**
kereskedő

Szerkesztőségünk tisztelettel várja
azokat a hirdetni kívánó helyi üzlet-
embereket, kisiparosokat, vállalkozókat
akik ezután kívánnak minél nagyobb hir-
nevet szerezni üzletüknek.

Hirdetés felvétel időpontja:

minden szerdán du. 17.00 - 19.00 óráig
a szerkesztőségben.

/Kiskundorozsma, Felszabadulás utca 7 /

még

van

hely

RÖPIRAT

A VÁLASZTÓPOLGÁROKHOZ

Egy kisemberről kibontakozási programról kezdődik sorozat a
következő számunkban.

**GONDOSKODUNK, HUNGÁRIA
TEHÁT VAGYUNK. BIZTOSÍTÓ RT**



AGGÓDOM

1990. március 10-én szombaton elkezdődött a csongrád megyei első osztályú labdarugó bajnokság - és én félttem a fiukat - első helyen zárták az őszi idényt és egy igen nehéz tavasz elé néznek. Több mérkőzésüket láttam az őszi szezonban, személyesen tapasztalhattam, hogy sikersorozatuk milyen általam szerencsésnek mondott körülmények között született meg. Tisztelém és becsülöm a csapat minden egyes tagját becsületes helytállásáért az őszi mérkőzés sorozaton, de kételyek merülnek fel bennem a csapat további szereplését illetően. Első helyről indulva a hátralévő ~~hátralevő~~ ^{hátralevő} fordulóknak óriási felelősség nehezedik a játékosokra az edzőkre és az egyesületi vezetésre.

A dorozsmai közönség igényes, szereti ha csapata jól szerepel, de azonnal elpártol a sportolóktól és vezetőiktől, ha a csapat nem a közvélemény elvárásának megfelelően szerepel. Tudom, hogy a "baráti köröm" keresztül a lelkes szurkolók mennyi szeretettel és odaadással próbálják megteremteni egy eredményes szereplés feltételeit, de nem látom a megfelelő szakmai háttérrel, mely alapja lehetne hosszú távon, sikeres helytállásnak. Tudom azt is, hogy minden edző - vezető - játékos anyagi ellátás nélkül próbál minél eredményesebb munkát végezni, de tudomásul kell venni, hogy egy hosszú távu eredményes munka alapfeltétele a megfelelő szintű utánpótlás nevelés, ennek tudatában nyugodtabban készülhetnek mérkőzéseikre a felnőtt játékosok is.

Nem akarok senkit megbántani, de hová lettek az egy évvel korábban bajnokságot nyert ifjúsági csapat játékosai, milyen versenyzetési lehetőséget kapnak az ifiből kiöregedett, de a felnőtt csapatba még be nem férő játékosok, és a helybéli általános iskolákban folyó rendszeres foglalkozás a VI-VII-VIII osztályos fiukkal akik közvetlen

SPORTHIREK

utánpótlását képezik a labdarugó szakosztály serdülő, ifjúsági csapatainak. Meg kellene találni azokat a labdarugást alázattal szerető régi játékosokat, akik hajlandók lennének elvégezni legalább egy alapfoku edzői tanfolyamot és az említett általános iskolás korosztállyal folyamatosan dolgoznának a biztos alapok elsajátításán. A sportegyesület is profitálhatna a tervezhető utánpótlás nevelésből, hiszen a kiugróan tehetségesekért előbb - utóbb jelentkeznének a nagy egyesületek és a sport mai törvényei között ezek a tehetségek eligazolással, rendszeres anyagi bázist is jelenthetnének a labdarugó szakosztálynak. Meg kellene oldani az ifiből kiöregedő fiatalok további rendszeres versenyztetésének problémáját is. Amennyiben a fent említett szakmai - szakosztályi problémákat meg fogja oldani az egyesület vezetése, nagyobb önbizalommal vághat neki a következő bajnoki fordulóknak a felnőtt csapat is, de amíg a vezetés nem veszi komolyan a megfelelő eaját nevelésű utánpótlás biztosítását, nagyon aggódom a felnőtt csapat játékosaiért, mert a sportban győztesek és vesztesek vannak, de csak kevesen vannak azok, akik az elvégzett munka tudatában, a vereséget emelt fővel tudják elviselni! Sok sikert fiuk ebben az országosan megújuló tavaszi idényben! Bizom szurkolóitokban, hogy mindig mellettetek fognak állni.

HAJRÁ DOROZSMA

1. fordulóban. 1990. március 10.

HÓLÁHALOM - DOROZSMA 2-1/1-0

Időközben elneveltet vereség, 15-ek az SZVSE ellen, lehet ittou javítani.

A/B.



SPORTREVÚ

A legfrissebb és leghasználhatóbb módszer

Az U. S. News and World Report jelentette meg az alábbi - s a szerzők szerint legideálisabb - fitnessprogramot, melyet most szokásos Tesztünk oldalain közlünk. Aki ugyanis követi a program tanácsait, elfeledheti fittségi állapota feletti kétségét.

Nem kevesek véleménye szerint körülbelül húszéves kortól az izmok helyét, ha nem dolgoztatjuk őket megfelelően, a hál veszi át - igaz, csak fokozatosan. Számitásokkal azt is kimutatták, hogy évente 25-30 deka izomzat alakulhat át hájjá, ha gyakorlatilag nem fejtünk ki fizikai erőfeszítést. Elképzelhető, hol tarthat 45 évesen egy "ilyen" ember.

Állítják, hogy az aerob edzés fontos, ám súlyzó nélkül nem lehetséges erő- és izomnövelés. Magyarán: az aerob jó, de a szép és izmos testhez kevés. A fizikai tökéletességhez és megjelenéshez a feszítő, mondhatni normál gimnasztikai gyakorlatoktól az aerob tevékenységen keresztül a rendszeres súlyzózással vezet az út.

Ennek megfelelően állították össze a mai vezető amerikai fitness-specialisták programjait. Mivel úgy gondoljuk, hogy a legnagyobb érdeklődés a 35-40 év közötti férfiak részéről várható, ezért a részükre készült programot ismertetjük először, és a következő számokban közöljük majd a más nem- és korcsoportok programjait.

szervezet hosszabb, állóképességét biztosítani.

A programkészítők szerint az úszás a felső testi izomzat megfelelő erősítőszere, természetesen a célirányos súlyozás mellett. Az úszás megfelelő alap az állóképesség növeléséhez, de ki kell hogy egészítse egy kis súlyozás és némi aerobic.

SPORTOLJ

FITNESS

Juhász újabb „örületre” készül

A talabányai Juhász István ismét jelentkezett a Jövő sportja nevű versenyre, mely az ősszel Elefántcsontpart fővárosából, Abidjanból indul. A hét és fél ezer kilométeres távot a versenyzőknek (hét sportágban) tízenhét nap alatt kell teljesíteniük. Juhász István nyev-

zést díját ezúttal a Me-dicor SC fizette be. Talabánya díszpolgárát egyébként egy párizsi filmes társaság is megkereste lévőben, és meghívta az „Afrikai kihívásra”, mely hasonló jellegű örült futumnak minősül. Juhász István úgy tervezi, hogy azon is elindul.

INTERNATIONAL Basketball



AIPS BASKETBALL COMMISSION
FIBA NEWS MEDIA COUNCIL

Az International Basketball magazin a FIBA (Nemzetközi Kosárlabda Szövetség) 178 tagországába eljutó hivatalos angol nyelvű, évi négy alkalommal megjelenő színes kiadványa spanyol, illetve immár magyar nyelvű melléklettel.

Az elegáns kivitelű kiadványok egyenkénti évi előfizetési díja a magyar nyelvű melléklettel együtt 800,-Ft, amely a postázást is magában foglalja.

Megrendelhető:
St. Plusz Kft.
1149 Budapest
Angol u. 13.

MHB 202-12674 számla
A postautalvány közlemények rovatában szíveskedjenek jelezni, hogy melyik magazinra történt a befizetés.

DOROZSMAI SPORTMŰSÖR:

Labdarugás: 1990. március 15-én du. 14³⁰ -kor

DOROZSMA - SZVSE RANGADÓJA KEZDŐRUGÁST KIRÁLY ZOLTÁN ORSZÁGGYÜLÉSI KÉPVISELŐ FOGJA ELVÉGEZNI

Kézilabda: a férfi és női csapatok teremtornán vesznek részt Kiskunhalason, ill. Soltvadkerten.

ALAPITVA
1990

